
Feedback on Curriculum 

Smt. P. N. Doshi Women’s College aims to offer the best possible environment and learning 

experience to encourage students to perform to their full potential for academic achievement. 

Students, teachers, parents and alumni and play an important role in the evaluation, 

development and enhancement of the quality of this learning experience. Feedback from 

students, teachers, parents and alumni helps the college to evaluate how its service policies 

and make changes as per stakeholder’s requirements. Industry experts or employers play an 

important role in the evaluation, development and enhancement of the quality of the learning 

experience. Feedback from the employers helps the college to evaluate the courses and 

learning experiences to make changes as per the industry and stakeholder’s requirements. 

Opinion of these stakeholders on the course is valuable for us. This feedback is substantial for 

providing inputs regarding improvement in facilities. Therefore, Feedback from students, 

teachers, parents, alumni and industry experts was collected and analysed under the 

supervision and guidance of IQAC. The same is reported to the Principal and concerned 

authorities. 

Students’ Feedback 

91.7% of students rated the course content from good to excellent and said that the course 

content offered them the course content offered them deep knowledge of various subjects 

studied by them. 

88.3% of the students responded that the course is relevant and practically applicable. 

91.4% of the students felt that the course helped students to broaden their perspective towards 

things around them. 

89.9% of the students felt that the course enabled students to have interaction with peers or 

teachers in the class. 

88.1% of the students felt that the course the course encouraged students to apply DIY (Do It 

Yourself method) 

91.3% of the students felt that some of the aspects of the course allowed students to 

understand different abilities hidden in them such as Communication skills, Presentation 

Skills, Analytical abilities etc. 

91.2% of the students responded that the course enhanced scope for intellectual growth of 

students. 

75% of the students responded that the course content incorporated study tours or field visits. 

90.1% of the students responded that the course enhanced their digital competencies. 

89.9% of the students stated that the course allowed teachers or department to organize 

various activities for them. 

91.3% of the students responded that the course aimed at their overall development. 

90.8% of the students responded that the course facilitated the development of ethical Values 

and right attitudes in them. 



89.2% of the students stated that the course generated interest among them to explore new 

areas from the curriculum which will help them in future as well for research or for 

professional development. 

91 % of the students stated that the course is well-designed. 

91.2% of the students have rated the course as excellent.  

It can be concluded that majority of the students have rated the curriculum from good 

to excellent in all areas. 

 

Teachers' Feedback  

95.7% of the teachers stated that the Course outcomes and Syllabi are well defined. 

100% of the teachers feel that the course content is detailed and indepth including project 

work. 

97.8% of the teachers stated that the course has enhanced knowledge, skills and attitudes of 

students. 

97.9% of the teachers responded that the books or journals etc. prescribed or listed as 

reference materials are relevant, updated and cover the entire syllabus. 

91.5% of the teachers stated that the prescribed books available in sufficient numbers in the 

library. 

97.9% of the teachers responded that the courses / syllabi of the subjects taught by them has 

increased his/her interest, knowledge and perspective in the subject area. 

97.8% of the teachers responded that the course has the applicability or relevance to the work 

place or professional life.  

97.8% of the teachers stated that the course promotes learning relevant values and ethics.  

97.9% of the teachers felt that the course includes the latest Research and Trends in the field. 

100% of the teachers could experience the clarity and relevance of theoretical and practical 

matter. 

95.8% of the teachers felt that the course promotes sufficient technical or subject knowledge. 

(Both in theory and practical) 

91.5% of the teachers stated that the Course / syllabi designed has good balance between 

theory and application.  

97.9% of the teachers stated that the academic initiatives are included in the course to 

enhance holistic development of students.  

100% of the teachers have rated the course as excellent.  

It can be concluded that majority of teachers have rated the curriculum and course 

content as excellent in terms of syllabi, its relevance and enhanced students’ Knowledge, 

Skills and Attitudes. 



Alumni Feedback 

81.8% of the alumni reported that course content was in-depth including project work. 

84.1% of the alumni stated that the course has enhanced their knowledge, skills and attitudes. 

84.2% of the alumni responded that the content covered relevant aspects related to the course. 

80.7% of the alumni responded that the course has the applicability or relevance to real life 

situations. 

86.9% of the alumni stated that the course promotes learning ethical and moral values. 

81.8% of the alumni stated that course reflects clarity and relevance of textual matter.  

91% of the alumni responded that additional source material available in the library is 

relevant.  

80.7% of the alumni stated that they obtained sufficient technical knowledge through the 

course. 

76.1% of the alumni responded that the course offered scope for arranging field visits, study 

tours etc. for enhancing learning. 

92.1% of the alumni responded that the course offered scope for organizing development 

activities for their overall development. 

84.7% of the alumni felt motivated to be always associated with their alma mater. 

85.8% of the alumni have rated the course as excellent.  

68.2% of the alumni stated that they are part of the Alumni Association of college 

‘Saanidhya’. 

 

It can be concluded that majority of alumni have rated the curriculum as good. 

 

Industry experts 

89.5% of the industry experts stated that the course content was indepth and included project 

work in the curriculum. 

94.7% of the industry experts responded that the course has enhanced knowledge, skills and 

attitudes of students.  

100 % of the industry expert stated that the course offers good deal of coverage. 

 94.8% of the industry expert responded that the course has applicability or relevance to the 

work place/professional life. 

94.2% of the industry expert felt that the course encourages learning of ethical values. 

89.5% of the industry expert felt that the course offered clarity and relevance of theoretical 

and practical matter.   



89.5% of the industry expert felt that the course enabled students to obtain sufficient 

technical knowledge (both in theory and practical).  

94.7% of the industry experts felt that the course enabled students to be efficient in carrying 

out job responsibilities.  

94.8% of the industry experts stated that the course undertaken by our alumni has developed 

creativity, analytical skills, communication skills, presentation skills and problem solving 

skills in them.  

84.2% of the industry experts stated that the course undertaken by our alumni has developed 

digital competencies among them which are required to work in industry.  

100% of the industry experts stated that the course has enabled students to develop attitudes 

of responsibility, punctuality, sincerity, integrity towards work.  

100% of the industry experts stated that the course has helped to develop relationship with 

superiors, colleagues and subordinates.  

94.7% of the industry experts have rated the course as excellent. 

It can be concluded that majority of Industry Experts have rated the curriculum as 

excellent. 

 

Parents' Feedback  

88% of the parents stated that the course content offered students deep knowledge of various 

subjects studied by them.  

88.8% of the parents stated that the course content is relevant and practically applicable.  

90.1% of the parents felt that the course helped the students to broaden their perspective 

towards things around them.  

90.5% of the parents responded that the course encouraged students to apply DIY (Do It 

Yourself method).  

90.9% of the parents felt that the curriculum helped students to understand the various 

abilities hidden in them. (Communication Skills, Presentation Skills, Analytical Ability etc.) 

92.6% of the parents responded that the course enhanced scope for intellectual growth of 

students.  

93.4% of the parents stated that the course aimed at overall development of students.  

93% of the parents stated that the course initiated importance of soft skills, sense of ethics 

and morality. 

91% of the parents stated that the course generated interest among students to explore new 

areas from the curriculum for present and future. 

92.2% of the parents responded that they are satisfied that their daughter has selected the 

right course which has enabled her professional growth. 



88.4% of the parents responded that they are satisfied with the Development activities 

organized by the Department/College/Institute for their ward’s overall development 

94.2% of the parents have rated the course as good. 

It can be analysed that majority of Parents have rated the curriculum as good. 

 

 


